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C. A rebase operation is performed in a view that is attached to the stream that is being rebased. If 
the rebase occurs on a multiple-stream project, no versions should be checked-out in that view. 
D. An integration activity associated to the rebase operation becomes the current activity of the 
view until the rebase operation is completed or cancelled. All possible merged versions are 
captured in the change set of the integration activity associated to the rebase operation. 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@ 

QUESTION: 71 
In a single-stream development, environment isolation is minimal and integration is fairly rapid 
because team members do not have to perform an explicit integrate action. However, the tasks for 
a developer working in a single-stream project are similar to those a developer has in a multiple- 
stream project. Which best practice should a developer follow when working on a single-stream 
project? 

A. The developer should set up the work area, synchronize the work area with the activities of the 
latest recommended baseline, find the activity to organize and identify the work,use the activity to 
do the work, deliver and complete the activity. 
B. The developer should set up the work area, find the activity to organize and identify the 
work,use the activity to do the work, deliver and complete the activity. 
C. The developer should set up the work area, find the activity to organize and identify the work, 
use the activity to do the work and complete the activity. 
D. The developer should set up the work area, find the activity to identify the work, use the activity 
to check out and modify source files, indicate progress, test and verify the changes and complete 
the activity. 

Answer: D 

QUESTION: 72 
Which two statements are true about work performed by project managers and integrators on a 
UCM project? (Choose two.) 

A. Project Managers create UCM projects and all streams, establish the policies and recommend 
baselines. 
B. Integrators work on activities, deliver activities and rebase work areas. 
C. Project Managers create UCM projects, establish the policies and monitor project status.  
D. Integrators build components, create and recommend baselines. 
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Answer: Pending. Please send your suggestions to support
 

QUESTION: 73 

Which two are best practices when importing files? (Choose two.) 


A. If you create a new directory element, you should use the same name as an existing view- 
private file or directory. 
B. You should use theclearfsimport command to recursively add an existing directory and its file 
elements to source control. 
C. You should use theclearfsimport or clearimport commands to recursively add an existing 
directory and its file elements to source control. 
D. You should use themkelem command to recursively add an existing directory and its file 
elements to source control. 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@
 

QUESTION: 74 

What are two basic requirements for establishing the UCM/ClearQuest integration? (Choose two.) 

A. One UCM PVOB can only associate with oneClearQuest database in the UCM/ClearQuest 
integration. 
B. After you establish the UCM/ClearQuest integration between a UCM project and a ClearQuest 
user database, you can change the association to another ClearQuest database as long as the 
database has the same schema version. 
C. It is possible for a RationalClearQuest user database to contain some records that are linked to 
activities and some records that are not linked. 
D. The schema version of theClearQuest user database must have all the necessary packages 
applied in order to become a candidate for UCM/ClearQuest integration. 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@
 

QUESTION: 75 

Which two statements are true about UCM/ClearQuest integration? (Choose two.) 


A. The ClearQuest states of an UCM-enabled schema must be associated to the following UCM 
state types: Waiting, Ready, Active, Complete. 
B. Setting your view to an activity also links theClearQuest record to the ClearCase activity. After 
the activity is linked, you can change the ClearQuest record owner and the stream that contains the 
activity. 
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C. Activities in the UCM Active state are displayed inMyToDoList or MyActivities of the activity 
owner, but are not part of the owner's stream. 
D. An activity with its state changed to the Complete UCM state will be displayed inMyToDoList 
and MyActivities lists. 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@ 

QUESTION: 76 
The ClearCase administrator integrates a ClearCase project with a ClearQuest user database using 
the base integration. A developer then associate versions of ClearCase elements and change 
requests in a ClearQuest user database. Which two statements are true? (Choose two.) 

A. A single change request can be associated with more than one version. The set of versions that 
implements the requested change is called the change set for that request. 
B. The baseClearCase integration with ClearQuest consists of ClearCase triggers that fire when 
you check out an element, cancel a checkout, or check in an element. 
C. The developer can associate aClearCase element with one or more ClearQuest change requests 
when executing the checkout or checkin commands. 
D. A single version cannot be associated with more than one change request. These change 
requests are called the request set for that version 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@ 

QUESTION: 77 
The ClearCase Report Builder can be used to extract information from ClearCase. Which two 
statements are true about ClearCase Reports? (Choose two.) 

A. As with the Report Builder, there is no way to customize the commands on the pop-up menu.  
B. As with the Report Builder, it is possible to customize the Report Viewer by adding, changing, 
or removing information such as a column heading name. 
C. There is no way to customize the directory organization displayed in the tree pane. 
D. It is possible to customize the name of the folders in the tree pane and the report parameters. 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@ 

QUESTION: 78 
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A view's config spec contains an ordered set of rules used for selecting element versions. Which 
two statements are true about config specs? (Choose two.) 

A. In a dynamic view, a user invokes an update operation to select versions from the VOBs.  
B. An individualconfig spec is stored as source and compiled formats. 
C. Catcs, setcs, and edcs are ClearCase commands used to manipulate config specs.  
D. Theconfig spec rules are evaluated on a bottom to top order. 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@
 

QUESTION: 79 

Which two statements are true about default config spec rules? (Choose two.) 


A. The line "element * CHECKEDOUT" should be always the firstconfig spec rule to select all 
checked-out versions available in your view before the checked-in versions. 
B. The line "element * /main/LATEST should always be the secondconfig spec rule to select all 
checked-in versions at main branch after the checked-out versions. 
C. The load rule should be the third rule to allow any view to load the element's versions. 
D. If another developer checks in a new element's version at the main branch in the same VOB, the 
new and latest version will only appear after theClearCase update command is executed. 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@ 

QUESTION: 80 
ClearCase includes automated merge facilities for handling most merge scenarios. Which two 
statements are true about merging? (Choose two.) 

A. Text file, html archives and Microsoft Word documents can be automatically merged.  
B. ClearCase is able to merge XML, directory and rose element types. 
C. Binary_delta_file and compressed_file element types are joined by creating a new merged copy. 
D. During the UCM deliver operation, a special element type can be used to copy the source 
version over the target version. 

Answer: Pending. Please send your suggestions to support@ 
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